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PJESNIČKI SUSRETI U DRENOVCIMA 

Kneževiću povelja Žuta žita 
 

Objavljeno 13. svibnja 2013.  

 

Priređen je okrugli stol posvećen Ivi Balentoviću 

Sada me pero slabije sluša, ali se nadam da će za godinu-dvije doći do nove zbirke. Zahvalan sam 

na nagradi za ukupan doprinos hrvatskoj književnosti, iako me dva puta Duhovno hrašće nagradilo 

za pojedinačne zbirke. 

Ovo je kruna moga rada, i još uvijek sam Slavonac, bez obzira na to što godinama živim u 

Zagrebu. Istaknuo je to u Županji hrvatski književnik Željko Knežević, kojemu je Umjetnički 

odbor 24. Pjesničkih susreta Drenovci 2013. dodijelio povelju Visoka žuta žita za cjelokupan 

književni opus i trajan doprinos hrvatskoj književnosti. 

S klasjem žita u džepu sakoa, doduše, zelenog žita, Knežević je nazočio okruglom stolu Ivo 

Balentović, održanome u gradskoj vijećnici u Županji u okviru ovogodišnjih, 24. Pjesničkih 

susreta. I priznao da, možda, zvuči neskromno kada kaže da je dosta nagrada dobio. 

- Lijepo je kada vas kolege i književna kritika prepoznaju. To čovjeku čini zadovoljstvo, zna da 

nije uzalud radio - naglasio je Knežević. S velikom pozornošću književnici, ali i Županjci, pratili 

su okrugli stol na kojemu je moderator Goran Rem naglasio da Pjesnički susreti imaju i 24, ali i 29 

godina. “Osnovani su u trenutku kada je to bilo posljedicom onog što je Društvo hrvatskih 

književnika pokrenulo, a to je decentralizacija”, naglasio je Rem. 

O Ivi Balentoviću govorili su mnogi, a Vera Erl pozornost je usmjerila njegovom djelu, koje, kako 

je naglasila, pripada političkoj povijesti, odnoso povijesnom izričaju, a odnosi se na knjigu koja ne 

postoji ni u jednoj knjižnici, ni u bazama podataka, što znači da je za javnost potpuno nepostojeća. 

- Radi se o knjizi General je otišao prvi, koju je 1942. godine u Zagrebu tiskala državna tiskara, što 

jako puno govori o samom autoru. Ivo Balentović u to je vrijeme odlazio i u Bugarsku i bio 

novinar, što potvrđuje da je bio osoba od povjerenja. Svojim je tekstovima pokazao svoje veliko 

hrvatstvo, bio jedan od pisaca koji je imao vlastite naklade, nije mogao tiskati, ali bio je uporan i 
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ostao vjeran sebi. Bio je književnik, pjesnik, feljtonist, a ono što je napisao u ovoj knjizi više je 

reportažno - naglasila je Vera Erl. 

Zdenka KNEŽEVIĆ 
 

NAGRADE ĐURETIĆU I BAGARIĆ 

Inače, odlukom Umjetničkog odbora 24. pjesničkih susreta Nikoli Đuretiću iz Osijeka dodijeljeno 

je priznanje Duhovno hrašće za najbolju zbirku pjesama objavljenu između dvaju susreta. Đuretić 

je nagrađen za zbirku poezije Jesenji prozor. Nagrađena je i mlada pjesnikinja Izabela Bagarić iz 

Osijeka za zbirku pjesama u rukopisu, a njoj će do idućeg susreta biti objavljena knjiga. 

Pokrovitelji manifestacije održane proteklog vikenda u Drenovcima bili su Ministarstvo kulture, 

Društvo hrvatskih književnika, Vukovarsko-srijemska županija i Općina Drenovci. 

 


